
NÚCLEO GESTOR DO PROCESSO DE REVISÃO DO PLANO DIRETOR  
MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE-SC 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO COMUNITÁRIA DO CENTRO E ARREDORES  

(Centro, São Miguel, Faxinal, Campo da Jararaca, Papanduva, Lageado, Mangueira Velha, 
Serrinha, Parque Industrial I, Campestre, Bela Aliança, Salto do Engenho, Floresta) 

 
Ata da 2ª REUNIÃO COMUNITÁRIA DO CENTRO E 
ARREDORES, 2ª ETAPA DO PROCESSO DE REVISÃO DO 
PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE-
SC, realizada no dia 15 de outubro de 2015, às 18:30 
horas, no espaço cultural “Sirley Maria Neumann 
Johanson”. 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às dezesseis horas e trinta 1 

minutos, na sala de reuniões do Espaço Cultural “Sirley Maria Neumann Johanson”, reuniram-se 2 

os membros do Núcleo Gestor do Processo de Revisão do Plano Diretor do Município de Campo 3 

Alegre-SC e os representantes da AMUNESC – Associação de Municípios do Nordeste de Santa 4 

Catarina, juntamente com os participantes da comunidade, todos nominados no livro de 5 

presença deste Núcleo. A Sra. Nathália Zattar, Arquiteta da AMUNESC, deu início a reunião com 6 

a reapresentação do material em formato de slides ilustrando o processo das reuniões 7 

comunitárias e também as tabelas e gráficos que indicam os resultados dos levantamentos 8 

realizados de pontos positivos e negativos para a região e para a cidade em geral, já que muitos 9 

dos presentes da comunidade não haviam assistido a reunião anterior. Não houve qualquer 10 

manifestação de dúvidas. Em seguida foi apresentado o Colegiado de Delegados do Processo de 11 

Revisão do Plano Diretor e explicada a importância do delegado e qual o seu papel dentro deste 12 

processo, sendo ainda comunicado que havia sido reinvidicada na reunião anterior um número 13 

maior de representantes para delegados desta regional e após consultado o Núcleo Gestor este 14 

número foi alterado conforme critério de número de localidades que compunham a regional. 15 

Prosseguiu-se para a eleição dos quatorze delegados representantes da Regional 1 – Centro e 16 

Arredores (Centro, São Miguel, Faxinal, Campo da Jararaca, Papanduva, Lageado, Mangueira 17 

Velha, Serrinha, Parque Industrial I, Campestre, Bela Aliança, Salto do Engenho, Floresta), que 18 

por livre indicação dos presentes escolheram como titulares o Sr. Adalberto Katzmann, a Sra. 19 

Silvana Rosi Pauli Minikovsky, o Sr. Mario Luiz Franke, o Sr. Alaercio  Luis Cordeiro, o Sr. Alberto 20 

Augusto Filho, o Sr. Luiz Eugênio Duvoisin e o Sr. Aureo Merkle e como suplentes o Sr. Celio 21 

Cristofolui, o Sr. Robinson Barkemeyer, o Sr. José Flavio Scheffer, a Sra. Monika Merkle, o Sr. 22 

Cleberton P. de Oliveira, o Sr. Sandro Luiz Friedrich e a Sra. Ivete Maria Lopes Alexandre. Em 23 

seguida a Sra. Nathália Zattar agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. A presente 24 

ata foi aprovada e assinada pelos membros da Coordenação do Núcleo Gestor do Processo de 25 

Revisão do Plano Diretor Participativo do Município de Campo Alegre do Estado de Santa 26 

Catarina. Campo Alegre, 15 de outubro de 2015. 27 


